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Unsere Dienste

•  sichern die erfolgreiche Implementierung Ihrer Projekte
•  verbessern das Preis-Leistungsverhältnis Ihrer Projekte
•  ersparen Ihnen Zeit, Geld und unnötigen, eigenen Aufwand

Sie werden bei uns ausschliesslich von sehr erfahrenen Senior-Consultants
beraten: Alle unsere UnternehmensberaterInnen verfügen je über mehr als 10
Jahre erfolgreiche Berufspraxis in betriebswirtschaftichen und IT-Projekten
und interdisziplinärer Beratung.

Unser Beratungsangebot im Detail:
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Beratungsgebiete
unserer 

Senior-Consultants

Betriebswirtschaftliche
Beratung + Projektrealisierung (Re-)Organisation,

Restrukturierung

Outsourcing-Beratung +
Service Level Agreements

Projektinitialisierung
+ Projektverträge

Informatik-Verträge,
Informatik- + Projektrecht

Auswahl und Führen
von geeigneten
IT-Partnern Projektleitung für alle

genannten Bereiche

Geschäftsprozess-
optimierung

e-business

Controllingkonzepte
als Führungsmittel

SAP-Beratung,
integrale Konzepte,
internationale Roll-Outs

Projekt-Management +
projektbegleitendes Change-
Management

... und das alles miteinander vernetzt!
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Der technologische Wandel schafft
ständig neue Chancen.

Wir zeigen Ihnen die technischen
Möglichkeiten der Implementierung.

Die Geschäftsmodelle und die
Geschäftsprozesse entscheiden
über deren Erfolg.

Wir zeigen Ihnen, wie Sie mit
e-business Erfolg haben werden.

e-business

Der Schlüssel zum Erfolg von e-business in kompetitiven Märkten ist die Geschwindigkeit:
Wer nicht gestern mit e-business begonnen hat, wird von den Konkurrenten heute überholt.
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 e-business: IT Law + neue Geschäftsprozesse
Die dritte industrielle Revolution verlangt ein vertieftes Verständnis für betriebswirtschaftliche,
technische und rechtliche Zusammenhänge.

E-E-BusinessBusiness

E-E-ProcurementProcurement E-E-SalesSales

MeinMein
UnternehmenUnternehmen

E-Organization

GeschäftspartnerGeschäftspartner KundenKunden

VerwaltungVerwaltung
und Behördenund Behörden E-E-GovernmentGovernment BürgerBürger

UnternehmenUnternehmen

ExtranetExtranet InternetInternet

IntranetIntranet

BusinessBusiness-to- -to- ConsumerConsumer
ConsumerConsumer-to--to-ConsumerConsumer

Business Business intern (Mitarbeiter)intern (Mitarbeiter)

BusinessBusiness-to--to-BusinessBusiness
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 e-business: IT Law + neue Geschäftsprozesse
Ihre Projekte wollen die Erzeugung von Waren und Dienstleistungen durch die IT-gestützte Integration aller Beiträge zum
Wertschöpfungsprozess erheblich produktiver gestalten bei gleichbleibender und oft sogar höherer Qualität. Sie setzen
zielgerichtet Informatikmittel ein im Streben nach Produktivitätsgewinnen durch Rationalisierung, Automation und Integration.

Die Organisation des Geldflusses ist für das unterliegende Schema von e-business prototypisch:
• Früher wurde physisch Bargeld (Münzen und Noten) transportiert
• später wurde nur noch die Zahlungsinformation übermittelt (Überweisungsbelege, Wertpapiere)
• heute erfolgt die Übermittlung beleglos (als Daten)
-> Die traditionelle Barzahlung wird mit Hilfe einer übergreifenden Integration durch den bargeldlosen Zahlungsverkehr abgelöst.
Derzeit wird in allen Bereichen des Wirtschaftens der Verkehr auch zwischen unterschiedlichen Rechtssubjekten, Privaten,
Unternehmen und Konzernen zunehmend integriert und automatisiert.

• Die überbetriebliche Vernetzung ermöglicht die Integration von Vorgangsketten über die Betriebsgrenzen hinweg, z.B.
  zu Kunden und Lieferanten. Dabei ergeben sich:

• Rationalisierungen im Ablauf und
• erhebliche Umverteilungen der Funktionen zwischen den Partnern
• die Wertschöpfungskette wird wesentlich gestrafft

• Die Integration betriebsübergreifender Prozessketten führt zu neuen Kooperationsformen.
• Werden die Funktionen stärker ineinander verschränkt, so setzt dies eine enge Partnerschaft voraus.
• Dies führt dazu, dass Vertragsverhandlungen stärker auf die langfristige Gestaltung des Abwicklungssystems
  konzentriert sind als auf einzelne Geschäftsvorfälle, die vielmehr in Rahmenverträgen bereits weitgehend
  vordefiniert sind.

-> Die neuen Geschäftsprozesse verlangen nach neuen rechtlichen Lösungen auf der Basis der
    bestehenden rechtlichen Institute. Wir halten solche Lösungen für Sie bereit.
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Projektleitung für alle genannten Bereiche

Ihr Gesamtprojekt oder auch Teilprojekte in allen genannten Bereichen führen wir für Sie kompetent
durch unter Beachtung der Zeit-, Ressourcen-, Qualitäts- und Kostenvorgaben.

Dabei wenden wir das für das Projekt definierte Projektmanagement an, das wir auf Wunsch auch
gerne für Sie und / oder mit Ihnen erarbeiten. Wir garantieren die Einhaltung der bei der
Projektinitialisierung definierten Projektorganisation oder unterbreiten Ihnen rechtzeitig Vorschläge
für Veränderungen.

Selbstverständlich ist die Koordination aller beteiligten Berater und deren Coaching ebenso in die
Projektleitung eingeschlossen wie diejenige Ihrer Projektmitarbeiter und auf Ihren Wunsch ein
entsprechendes Change-Management.
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Wir freuen uns auf die integrative

und vernetzte Zusammenarbeit

mit Ihnen
und auf den gemeinsamen Erfolg!

info@it-law.ch

mailto: info@it-law.ch

	Kontakt: Kontaktieren Sie uns.


